



В Оренбургской области организатору и руководителю исполнения убийств предъявлено обвинение в совершении дополнительного эпизода



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела об убийствах и покушениях на убийства, совершенных в городе Орске.

В результате произведенных следственных действий установлена причастность фигуранта данного уголовного дела к дополнительному эпизоду организации и руководства исполнением убийства. С учетом установленных обстоятельств ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, п. «е, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация и руководство исполнением убийства, то есть умышленного причинения смерти другому человеку общеопасным способом, организованной группой, по найму (в редакции



Федерального закона № 158-ФЗ от 09.07.1999).

Следствием установлено, что обвиняемый в 2000 году из личных неприязненных отношений, обусловленных разделом сфер влияния в криминальной среде, выступил в качестве заказчика убийства криминального авторитета из города Орска, имевшего криминальное прозвище «Абхазец».

Так, обвиняемый приискал участников из организованной преступной группы города Казани, специализировавшихся на заказных убийствах на территории Российской Федерации, после чего 19 мая 2000 года за денежное вознаграждение киллер, вооруженный пистолетом, находясь в городе Орске произвел выстрелы в потерпевшего и убил его.

В настоящее время сотрудниками третьего отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию и привлечению к ответственности всех лиц, причастных к совершению расследуемых преступлений.

Изображения



24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1717316>